

69年暑期款募收入情形 (共65500元) (包括到70.4月初為止)

捐款人	款項	捐款人	款項	捐款人	款項	捐款人	款項	捐款人	款項
張慶良	500	談伯慶	500	陳秀鳳	600	郭明憲	1,000	陳文腎	300
呂紹仁	500	劉金龍	500	吳世安	300	唐邦相	300	江瑞興	1,000
陳興闔	500	林國政	300	翁瑞鴻	500	蔡明世	300	劉鴻基	1,000
楊正鳴	200	廖述義	300	王昭坤	500	林洗洋	500	許經緯	1,000
林茂	300	詹光漢	1,000	施穎敏	200	吳永川	300	莊永熙	300
顏國森	200	劉家殷	500	鄭顯宗	1,000	朱輝島	500	陳秀盛	1,000
沈宏明	300	李源芳	300	楊宗雄…等	600	顏正雄	100	許世英	1,000
李榮勝	500	張根湖	1,000	莊上岸	500	陳建州	500	陳勝道	1,000
林憲明	200	郭希松	200	陳登岸	1,000	陳友二	500	高資基	1,000
黃共榮	500	李振威	200	(李敏昌	500	林喜德	3,000	張明雄	2,000
劉華巖	500	王勁之	500	吳玉梅夫)		楊寬鴻	500	詹精雄	500
汪國燦	500	蘇寶加	500	紀經明	1,000	許世榮	500	吳景文	1,000
陳進堂	500	唐榮輝	200	林義雄	1,000	劉志寬	300	林尚義	500
曾貞憲	300	楊衍俊	800	蔡欽仁	300	舒金水	500	孫茂勳	500
賴明隆	500	梁宇輝	100	洪山林	300	陳繼穎	500	邱春成	600
李鴻騎	1,000	吳惠芳	1,000	林永豐	400	王振輝	200	巫漢麟	500
周耀文	200	王暉政	300	林全德	500	吳嘉堯	200	劉漢祥	500
林富一	200	李文彬	200	吳玉常	1,000	王大展	500	李榮憲	500
蔡在洪	500	張宗達	200	黃建銘	1,000	潘泰銓	1,000	邱渭川	200
歐仲修	200	王英明	500	段芳銘	500	林郁卿	500	孫茂勝	200
謝中富	200	顏再延	400	吳明松	500	許忠勇	500	陳世民	1,000
楊移圳	1,000	何信基	300	陳舜	500	顏長裕	500	葉文正	500
陳明彬	200	蔡承忠	300	莊明雄	500	張富雄	1,000	劉茂良	200
楊宏業	1,000	林清淵	600	周田川	300	趙正華	300	黃榮耀	500

多謝您的捐款與募款，我們將永銘於心。

張要仁陳政宏上 70.4.10

69年學度第九屆醫學會系友通訊部收支情形(至70年4月底止)

A. 收入：

1. 系友總捐獻65,500元
 2. 郵局手續費及利息15元
 3. 同學募款車馬費4,251元
 4. 上屆系友通訊留下13,192元
 5. 學校補助通訊錄10,000元(在此深表謝意)
 6. 銀行利息263元
- 故總收入=84,689元

B. 支出：

1. 購買杏鐘4次4,800元
2. 郵寄杏鐘等刊物4次5,582元
3. 雜誌刊出經費(首次)6,702.5元
4. 文具784元
5. 印刷物7,040元
6. 雜費(補寄刊物、開會、影印、郵費、電話、各種車馬費)8,396.5元故總支出33,305元

$$C. 盈餘 = A - B = 51,384\text{元}$$

註：另估計通訊錄與華杏共需約40,000元(未支)

)收據等備查。

張要仁、陳政宏、施博元

一年來的回顧

蘇志光

「……我們都渴望進步，革新，但事實上改革是需要次序性，漸進性的，我們不能幻想馬上便有戲劇性的突破……」

學會本屆區分為會本部，華杏社，系友通訊部三機構，分別負責學會會務，華杏刊物編排及畢業

單款存金儲撥劃郵政		
址住名姓人款寄	號帳款收	
系友號碼：	28906	
名戶款收		
中 國 醫 藥 學 系 學 術 研 究 會		
(醫學會)		
截郵局辦經		
手續費	次	元

帳交寄後帳登組金儲撥劃經聯本

單款存金儲撥劃郵政		
址住名姓人款寄	號帳款收	
	新臺幣	
名戶款收		
中 國 醫 藥 學 系 學 術 研 究 會		
(醫學會)		
截郵局辦經		
手續費	次	元

查存組金儲撥劃由聯本

先營、副總幹事詹政和同學負責督導，本年度會本部工作概況如下：

1. 系公布欄之設立及印行會議簡報：因本會原無公布欄，校內新聞多憑口述，設一公佈欄及發佈簡報可助同學學會間之溝通。

2. 舉辦座談會：如林逸民學長自美返國，舉行「留美生活座談會」會中林學長幽默風趣，精簡文句，鼓勵同學上進；另邀醫六、醫七學長返校主持「見實習醫院簡介座談會」會中學長暢談見實習生涯個中滋味甘苦，同學亦踴躍發問，學長學弟共聚一堂好不熱鬧；另詹政和同學舉辦的「醫學教育座談會」對本院醫學課程作深入的研究，另有討論本會制度與實質的系列討論會，用於草擬本會各項辦事細節草案。

3. 學術演講方面本學期由楊斐適，盧富美等同學負責，學術演講合計上下學期約三、四十次之多

，教授皆為國內醫界名流，授課內容精采萬分；今年亦嘗試作演講講義，旨在幫助同學專心聽講，不必猛抄答記；另為調劑醫學生苦悶功課，學術部今年亦舉辦了通俗演講，上學期是請國內「實習醫師手札」作者王溢嘉先生，蒞校作「醫學生人文素養」之專題演講，為沈重的醫學功課注入清涼調劑；另外醫學電影方面今年我們突破了片源的困難上下學期總共放映了約二十次之多，讓同學能由靜到動地更進一步探討醫學的領域，在這裏特別要提的一點是由影片來源，安排時間表，租借教室，海報設計……到放映工作，全由呂清元同學負責，醫學電影放映能持續下去，呂同學應佔最大的功勞。

4. 康樂活動方面有迎新節目，運動月、醫學週、送舊活動及中山醫學院醫學系文武對抗賽等項目；迎新晚會上學期十月於大禮堂舉辦，由張樹人同學等負責策劃佈置，當晚節目高雅精采，高潮迭起

，而會場佈置更別出心裁，頗獲同學師長的讚美與祝福，在此感謝全體學會幹部，發揮團體精神，換取最大榮譽；今年我們嘗試與中山醫學院醫學系作五項文武對抗賽（籃、網、排、桌球及橋牌），促進兩校同學情誼，由於今年是嘗試性質第一屆所以規模較小，但相信明年，後年……可以辦的更好，更熱烈；而且本屆命名為「英才盃」不但是鞭策同學以國家英才為己任，更具有時代意義；上學期的球類競賽我們舉辦了男女桌球賽，由楊仁宗同學主辦，賽程緊張；另蘇汝鈞同學負責的「全系網球單打排名賽」亦掀起「網球熱」，結果由許英睿同學奪魁；而撞球賽在本院附設「老賴球場」舉行，各路英雄好漢，群集一堂，結果醫三代表隊擊敗群雄，勇奪王座；而下學期運動月體育競賽亦熱烈展開有籃球、排球……等；另有代表本系傳統的醫學週活動亦將於五月中展開有躲避球，「後退跑」趣味競賽……等活動，另外送舊活動，除了贈送醫五離院生紀念品外，尚有送舊舞會……等，將於六月舉行，屆時請師長，同學出席參加。

5. 服務部方面，今年重點是放在迎新的準備工作與系圖書館，系資料櫃的整理保存；從新生錄取名單公布後，由暑假抄寫新生名單，地址，郵寄簡介本系動態給新生，新生暑假訪問，新生區域性聚會，…成功嶺探望新生，到開學後新生學長制輔導，辦新海報…等工作；今年暑假間新生訪問活動是由張豐文同學總負責；而開學後的迎新海報是由陳蕙玲同學設計；今年我們嘗試在系辦公室設一個資料櫃存放，整理本系歷史性資料，以供人參考；更感激主任有限的經費，空間下提供我們一切的援助；另外感於系內團結，我們今年廣徵同學設計富代表本系的系信封信紙，結果由王振偉同學得獎，系信封、系信紙設計精美大方，頗獲好評。

6. 今年的實見習名額爭取方面，獲得空前的成功，各醫院紛紛歡迎本系同學前往實習；這全是歷屆學長優異表現及郭院長、張教務長、鄭主任及醫五班代林明裕及醫五「分發委員會」同學之奔波；尤其是郭院長，張教務長，鄭主任能在百忙中，仍抽身拜訪各大醫院，為同學請命，實令人感動，今年各大醫院名額如下：

台長馬國彰榮門空中耕仁和平
大庚偕泰基總諾總興華濟平

實習 10 50 32 7 4 6 1 未 未
見習 0 50 42 7 4 5 1 定 定 " " "

今天見實習醫院名額的增加，代表著各大醫院門戶之逐漸開放，盼同學能繼續保持良好的表現，一代傳一代，為著本系的榮譽而奮鬥。

*系友通訊部的成立是本著「取之於系友，用之於系友」的態度而成立的；工作是籌募系友通訊基金，郵寄學校刊物杏鐘、華杏、醫訊、通信錄，系刊給畢業在外的系友；我們設有系友信箱與郵政劃撥信箱可隨時與系友聯繫，溝通情誼；今年系友通訊部是由張要仁、陳政宏同學負責；我們的工作概況如下：

1. 暑期動員了近百位同學，訪問畢業分布全省一千五百多位學長，及設立臺灣地區性系友會（註：臺南區已於去年暑假在東亞樓舉行第一次臺南區系友聚餐，會中推舉臺南醫院急診部主任莊明雄醫師為首居臺南區負責人，會中並決議初步聯誼事項，而臺中區亦有聚餐活動。）

2. 構想是由地區性系友會設立到全國性系友會成立，成立本校全國系友聯絡網，而團結本系。

3. 搜集各屆學長與同學通信地址，印行第一屆到第廿三屆通信錄；在該項艱苦工作中，我們面臨的是少數不願合作的學長與同學，在這裏我要提出一項沈重呼籲，學系是與我們一體，休戚與共的；少數學長對學弟妹的訪問，有個錯誤觀念，認為只是來要錢，所以態度很不客氣，這點我希望學長們能開放胸懷，為全體醫學系的成長而稍作奉獻。

4. 邮寄刊物，資料給各地區系友；另我們著手調查海外系友通信聯絡網，及各大醫院系友服務資料。

5. 為了更進一步與畢業系友聯繫我們設立了「中國醫訊」這份刊物，由李育峻同學負責，我們的報導內容，編排方針是以畢業系友為對象的，我們的財源也需要系友您的支持才能生存，所以盼著系友們能慷慨解囊，為整體醫學系的光輝而努力。

*在一股莫名的衝動下，接本屆的棒子，這個棒子是很重的，有時會讓我感覺沈重的喘不過氣來。

*有時躊躇街頭，看著密麻的人潮，更映出自己的渺小與平凡，這裏我要向所有本屆幹部致最大的謝意，因為若沒您們的話，將無今日的成果。

